

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Α Θ Η Ν Ω Ν  
**ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΙΟ – ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ Ε.Ε.Σ.**  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ 2  
Τ.Κ.: 11526  
ΤΗΛ.: 213 2068917-18  
FAX : 213 2068259  
e- mail: [prom@0310.syzefxis.gov.gr](mailto:prom@0310.syzefxis.gov.gr)

ΑΘΗΝΑ 23/03/2020

ΑΡ. ΠΡΩΤ. 7813

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ Β ΦΑΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

Σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. 3345/07/02/2020 πρόσκλησης Α΄ φάσης Δημόσιας διαβούλευσης περί σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών και επειδή το Νοσοκομείο προτίθεται να διενεργήσει Διαγωνισμό για:

Κωδικός Αριθμός είδους CPV	Περιγραφή Είδους CPV	Προϋπολογισμός
33141000-0	«ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ» (ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΣΑΚΧΑΡΟΥ ΣΤΟ ΑΙΜΑ(BLOOD GLUCOSE MONITORING SYSTEM))	21.080,00€ ΜΕ ΦΠΑ

Προβαίνει, σήμερα με την παρούσα πρόσκληση ( **Β Φάση** ) σε Δημόσια Διαβούλευση των επισυναπτόμενων τεχνικών προδιαγραφών.  
Σημειώνεται ότι:

- 1) Με την παρούσα πρόσκληση σε Δημόσια Διαβούλευση ( **Β ΦΑΣΗ**), το Νοσοκομείο μας καταθέτει τις **αναδιαμορφωμένες Τεχνικές Προδιαγραφές**, όπως συντάχθηκαν από την Επιτροπή Σύνταξης Τεχνικών προδιαγραφών, με σκοπό την Δημόσια συζήτηση και την λήψη ενδεχομένων παρατηρήσεων – σχολίων επί του περιεχομένου αυτών, στο πλαίσιο της διαφάνειας των διαδικασιών και της ευρύτερης συμμετοχής υποψήφιων προμηθευτών/αναδόχων.
- 2) Η διάρκεια της διαβούλευσης ορίζεται σε τέσσερις (**4**) ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησης της στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου (<http://www.korgialenio-benakio.gr>).
- 3) Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται, μετά την εγγραφή τους στο site του Νοσοκομείου, να υποβάλλουν τεκμηριωμένες παρατηρήσεις και να επισημάνουν τους όρους που ενδέχεται να θέσουν σε κίνδυνο τον

διαγωνισμό και να δημιουργήσουν ενστάσεις ή ερωτήματα κατά τη χρονική περίοδο από τη δημοσίευση ως την αποσφράγιση των προσφορών.

- 4) Το Νοσοκομείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση των τεχνικών προδιαγραφών με αντικειμενικά κριτήρια ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη δυνατή συμμετοχή προμηθευτών/αναδόχων, εξασφαλίζοντας όμως ταυτόχρονα και την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών
- 5) Ευελπιστούμε για την συμμετοχή σας στην όλη διαδικασία, συνδράμοντας έτσι στην διαμόρφωση συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού και βελτιστοποίησης των τεχνικών προδιαγραφών.
- 6) Τυχόν Πληροφορίες για την πρόσκληση δίδονται όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το τμήμα Προμηθειών.

## **ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**

### **Σύστημα μέτρησης σακχάρου στο αίμα (Blood Glucose Monitoring System)**

**-Μετρητής Σακχάρου για ποσοτική μέτρηση γλυκόζης στο αίμα**

#### *Τεχνικές προδιαγραφές*

Δείγμα: Τριχοειδικό αίμα

Εύρος μέτρησης: 20-600mg/dl (1,1 – 33,3 mmol/L).

Συμμόρφωση στο πρότυπο ISO 15197:2015.

Να μην επηρεάζεται το αποτέλεσμα της μέτρησης σε εύρος τιμών αιματοκρίτη 20-60%.

Ακρίβεια μεθόδου +/- 15mg/dL για τιμές σακχάρου <100mg/dL και +/- 15% για τιμές σακχάρου >100mg/dL

Μνήμη: Τουλάχιστον 450 μετρήσεις με ημερομηνίες και ώρες.

Μεταφορά δεδομένων μέσω ειδικού καλωδίου.

Να υπάρχει αυτόματος μηχανισμός απόρριψης της ταινίας.

Χρόνος εμφάνισης αποτελέσματος εντός 7sec.

Ο μετρητής να βαθμονομείται αυτόματα και να μην χρειάζεται εισαγωγή κωδικού για την αναγνώριση της ταινίας.

Να παρέχεται υλικό ελέγχου (διάλυμα ή ορός ή ταινία) όταν ζητηθεί.

Οι οδηγίες χρήσης που συνοδεύουν το διαγνωστικό προϊόν να είναι και στην Ελληνική γλώσσα.

Να διαθέτουν μπαταρίες με διάρκεια ζωής τουλάχιστον έως 1000 μετρήσεις.

Οι συμμετέχουσες στο διαγωνισμό εταιρείες θα πρέπει να προσκομίσουν ένα μετρητή με τουλάχιστον δέκα ταινίες για δειγματοσίμο.

Κατά την αξιολόγηση θα εξετασθεί και θα ληφθεί υπόψη η άριστη συσχέτιση ( $R^2 > 0,9$ ) τιμών δέκα δειγμάτων που θα εξετασθούν ταυτόχρονα στο κεντρικό εργαστήριο (Βιοχημικό).

Αντικατάσταση τυχόν χαλασμένων μετρητών.

**-Ταινίες (Strips) μέτρησης για τον ποσοτικό προσδιορισμό (in**

**vitro διαγνωστική χρήση) του σακχάρου στο αίμα με λήψη**

μικρού όγκου δείγματος έως 0,7 μl

(Ταινίες (Strips) μέτρησης για τον ποσοτικό προσδιορισμό (250.000 τεμάχια) (in vitro διαγνωστική χρήση) του σακχάρου στο αίμα με λήψη μικρού όγκου δείγματος έως 0,7 μl, με δωρεάν παραχώρηση συνοδού εξοπλισμού (750 τεμαχίων μετρητών)

## **Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ**

**ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ**

### ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Δ.Σ.  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝ. ΔΙΟΙΚΗΤΗ  
Δ/ΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
ΥΠ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ